

---

**В городе Яровое мастер цеха МУП «Яровской теплоэлектрокомплекс» признан виновным в нарушении требований охраны труда, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью рабочего**



Собранные Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора мастеру котлотурбинного цеха муниципального унитарного предприятия «Яровской теплоэлектрокомплекс». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием и судом установлено, что в обязанности осужденного, который являлся мастером котлотурбинного цеха и уполномоченным лицом предприятия, входило соблюдение правил охраны труда при проведении производственных работ на этом участке. В феврале 2022 года он дал устное указание четырем котлочистам на выполнение разовой работы в виде

---

погрузочно-разгрузочных работ синтетической смолы в цехе предприятия. В нарушение нормативных требований работ на высоте, мастер не обеспечил соответствующих условий труда своим подчиненным. При этом он знал, что рабочие выполняют вспомогательную работу, не имеют соответствующей квалификации и не прошли требуемого обучения и инструктажа по выполнению данного вида деятельности, а также не обеспечены средствами индивидуальной защиты и удерживающими страховочными системами.

В результате один из рабочих находясь на деревянном поддоне, поднятом на высоту при помощи погрузчика, потерял равновесие и упал с высоты около 3 метров, ударившись о твердое покрытие пола цеха. Травмы, полученные потерпевшим, повлекли причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни мужчины.

Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде исправительных работ на срок 7 месяцев с удержанием 10 % в доход государства.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1722457>